Tavola legno di Red Grandis Refilato Piallato mm 21 x 250 x 1400





Tavola legno di Red Grandis Refilato (o Eucalipto Americano)

La tavola in legno massello piallato di Red Grandis (o Eucalipto americano), è caratterizzata da stabilità e robustezza, che offre utilizzo in diversi ambiti dell'arredamento e della costruzione.

Valutazione: Nessuna valutazione

Prezzo

Prezzo base, tasse incluse34,56 €

Prezzo con sconto25,49 €

Prezzo di vendita31,10 €

Prezzo di vendita, tasse escluse28,95 €

Sconto-3,46 €

Ammontare IVA5,61 €

Di solito spedito in 3-5 giorni

Fai una domanda su questo prodotto

Descrizione

Tavola in legno di Red Grandis refilato piallato, o Eucalipto Americano

1 / 2

Dimensioni disponibili:

mm 21 x 250 x 1400

Tolleranza spessore e larghezza ± 2 mm; lunghezza ± 5 mm.

L'immagine rende l'idea di come si presenta la tavola dopo la piallatura.

Possibilità di riscontrare fessurazioni dovute all'avanzamento di stagionatura del legno, nelle parti terminali della tavola.

La tavola in legno massello di **Red Grandis**, comunemente noto come legno di **Eucalipto americano**, è caratterizzata da un colore tendente al rosso, che si arricchisce con il tempo assumendo un tono ancora più profondo e intensi. Questa tonalità distintiva e la sua trama uniforme conferiscono un aspetto caldo e accogliente e lo rendono una scelta altamente versatile per una vasta gamma di progetti di design d'interni ed esterni.

Questa tipologia di legno è nota per la suo **aspetto** e la **robustezza** che offre utilizzo in diversi ambiti dell'arredamento e della costruzione.

Apprezzato per la sua durata e resistenza naturale, il legno di Eucalipto americano è un'opzione affidabile e sostenibile per pavimenti, infissi, porte e finestre, mobili e altri accessori. La sua densità uniforme lo rende altamente resistente all'usura della quotidianità, garantendo una lunga durata nel tempo.

Oltre alla sua solidità, il legno di Red Grandis vanta anche una notevole **resistenza agli agenti atmosferici**, come l'umidità e il sole. Queste caratteristiche lo rendono ideale per l'uso esterno, ad esempio per la realizzazione di terrazze, pergolati, recinzioni, mobili da giardino, ecc.

In termini di lavorazione, il legno di Eucalipto Red Grandis è molto versatile e facile da lavorare. Può essere tagliato, levigato e sagomato con facilità, senza problemi di scheggiatura o sfilacciatura. È anche un legno adatto alla finitura, consentendo di ottenere una superficie liscia e uniforme.

Recensioni

Nessuna recensione disponibile per questo prodotto.